Cekuus "Ustok" - CMB
KONEOHO MATEMATUYECKO CBbCTE3AHUE 14.12.2024r.
4 knac
BpemeTo 3a pewiaBaHe Ha 3agaunte e 90 MUHYTH.
PernameHT: Bcska 3agada ot 1 o 9 uma camo efivH npasureH otrosop. "[dpyr otroBop" ce npuema 3a
pellueHne camo npu otTbensasaH npaeBuneH pesyntart. 3agaymte oT 1 4o 3 ce oueHaBaT ¢ No 3 TOYKK, 3agavnTe
oT 4 0o 6 ce oueHsABaT € Mo 5 To4kK, 3agaunte ot 7 4o 9 ce oueHsiBaT ¢ no 7 Touku. 3agada 10 ce pelwara
noapo0bHO 1 ce oueHsaBa ¢ 15 Toukn. HeBepHu pelleHus n 3agadmn 6e3 oTroBop ce oueHsBaTt ¢ 0 Touku.
OpraHmnsaropute Bu noxenaBart ycnex!
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3apava 1. C konko Hynm obLyo ce 3anucBat TpuTe Yncna (TpucTta u YeTupu Xxmnaam aBageceT u ner),
(ocemMcToTuH 1 aeceT xunaav ABecTta u AeBeT) U (YeTupuaeceT xunaam n net)?
A)7 b) 4 B) 6 N8 K

C
3apava 2. Konko rpagyca Han-mHoro moxe aa e brbn CBK, 3a ga 6bae vron ABK
OoCTbp?
A) 330 B) 540 B) 320 M) 420 S7° A

3apava 3. Kak ce 3anncsa geceToTo 4ncno B peguuara?
2,1V, 6, VIIL, 10, XII, 14, ...
A) XC B) XVI B) 18 N XX

3apayva 4. Konko oT TBbpAeHnsaTa ca BepHu?

KoraTo yBenuunm ymansemoTo ¢ 3 1 pasnukarta ce yBenu4yasa c 3;
Korato yBenuumum ymanutena ¢ 2 u pasnukara ce ysenun4yasa c 2,
KoraTo yBenuunm ymansemoTo ¢ 2 U HaManum ymanuTtensa ¢ 2, Torasa pasnukarta ce yBenmana c4;
Korato Hamanum ymanurtensa c 5, ToraBa pasnukarta ce yBenuvyasa c 5.
A)O B)3 B)2 ") Opyr oTtroeop

3apaya 5. MankuTte okpbXHOCTU umat paguyc 20mm, a ronemmte —c 1 cm
noseve. Konko caHTumMeTpa e cbopbT OT paguycuTe Ha BCUYKM OKPBXXHOCTH,
N3BBbH TbNOBIMBIHUA TPUBIBITHUK?

A) 28 B) 26 B) 21 ") Opyr otroBop
3apava 6. Koe 4ncro e ckputo nog @, ako e BaApHo 706 098 — 204 025 +70 + @ < 480 101 +22 043
A) 1 B) 12023 B) Bcsiko yncrno ") Opyr oTtroBop

3apava 7. EgHakBuTe OykBY B TpUTE 3a4a4m KpUST eaHakeu undpu, a pasnmyHuTe Gykeu —

pPasnuyHu undpu. MBS . 4
(230790 - 230700) : 9—-3 = A, A-4=H, 6 AC

Koe e yncnoto, koeto uma B xunagn, M ctotuum, A ctoxunaau, H eanHmnumte, H gecetmymnte n C
pecetoxunagn?
A) 721133 B) 617332 B) 726133 ") Qpyr otroBop

3apava 8. MpaBka 1 KanuHka TpbrHanu egqHoBpeMeHHO eaHa cpely apyra. Cneg 5 MyH MpaBskaTta
nammHana 30 meTpa oo Touka M 1 ToBa € YeTBbpTUHKA OT uenuda nbT (AB). KanvHkaTta cturHana go
Touka K, kaTto nsammHana tpetuHka ot AB. Konko meTpa e pasctosiHueTo mexay Tax (MK)?

Mpagka KanwHka
— A . «
A ——— o~ - 2.
A) 50 B) 40 B) 120 ") Opyr otroeop
3apayva 9 ObukonkaTa Ha npaBobrbiHMK ABCK B MeTpu e AByumndpeHo K M c

4YUCNO, YNATO YeTBBPTUHKA e 11. EaHaTa My cTpaHa e ¢ 10 m no-gbnra ot
apyraTta. Obukonkata Ha paBHoGegpeHus TpubrbnHMk ABM e ¢ 80 am no-
Marnka oT obukonkara Ha npaBobrbsiHMKa. Konko meTtpa e otceykata AM?
A) 16 b) 36 B) 100 M) Apyr otrosop

A B




3apaya 10. YyeHnUn nmarT LBeTHa rpagmHa CbC CeAeM e4HaKBM No AbMKMHa nexu. MbpeuTe wect
ca 3acajeHu OT Kpaln 4O Kpal 1 LBeTATa B fiexata ca Ha paBHU pa3CTOSAHUSA €4HO OT ApYro
(Purypal).

B ceamaTta nexa uma egHa Xbnrta u 2 YepBeHM po3n, No 1 XXbNTo 1 OpaHXeBo nane n 3
YepBeHW NaneTa, 3acageHun No NPOU3BOSEH HAYUH.

M3nonseante gaHHUTE OT Tabnuuute n guarpamaTa u npecMeTHeTe KOJKO ca LBeTsTa U1
KONKO napu ca cbbpaHu oT npogaxbara um.

LleHa Ha eQHO UBETE
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Gurypa 1 Posoeo “epeeno  bnro OpaHxeso
. | PascTosiHue mexay Konko ot Ts1x ca
JNlexn LUBeTsa Bpon LUBeTtsa
CcbCeaHun uBeTA npopaneHn?

Jlexa 1 |Po3soBu po3u 10 4 om Po3oBu po3sun Bcuukum
Jlexa 2 |YepBeHn posun 4 om UepBeHu po3n | TpeTuHKa
Jlexa 3 | XKbrmmn posu 3 am XKbmm posu [MonoBumHaTa
Jlexa 4 | XXbrmmn naneTa 3 am Kbrmn naneta  |Bewdku
Jlexa 5 |OparxeBn naneta 2 0m OpanxeBu nanel[lBe YeTPbPTUHKM
Jlexa 6 [YepBenu naneta 2 oM YepseHn naneta|llonosuHaTa

Tabnuua 1 Tabnuua 2



OTFOBOpVI Ha 3agayunTe OT TecCTa:

1 3aa.

2 3ag.

3 3an.

4 3ap.

5 3ag.

6 3aa.

7 3aa.

8 3ap.

9 3ag.
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no 3 T. 3a BepeH OTroBOp no 5 T. 3a BEpeH OTroBop no 7 T. 3a BepeH OTroBOp

3apaua 10. NMpumepHo pelleHue n pasnpenenieHne Ha TOYKUTe:

. | PascTosiHne mexay Konko ot Te1x ca

Nexn LBeTsa Bpon LBeTsa
cbCenHu uBeTA npopaneHun?
Jlexa 1 |Po3oBu po3u 10 4 om Po3oBu posu Bcundkum
Jlexa 2 |YepBeHu posu 4 om UepBeHn po3n | TpeTuHka
Jlexa 3 | XXbsmmu poan 3 am Kb posu MornoBuHaTa
Jlexa 4 | )Xbrmmn naneta 3 am Kbrmmn naneta  |Bounuku
Jlexa 5 |OpaHxeBun naneta 2 Om OpanxeBu nanel[lBe 4eTpPbPTUHKK
Jlexa 6 |YepBenu naneTa 2 0m Yepsenu naneta |[onosuHaTa
Tabnuua 1 Tabnuua 2

LleHa Ha egHO UBETE

Pozoeo UepBeHo oo  Oparmxeso

C=2RNWAO

B Jlexa 1 nma 10 cBeTq, 9 pascToaHua mexagy cbeceHu upeTs, 9.4=36 oM e AbJIKMHATa Ha BCsKa
nexa. (1 Touka)

Jlexa 2 — JlexuTte ca c egHakBa OAbJDKMHA. Pa3cToAHUATaA Mexay cbCeHN LBEeTH e KONKoTo B Jlexa 1.
YepseHuTe po3u ca 10. (1 Touka)

lNlexa 3 wnJlexa 4 — 36:3=12 pascToaHus mexay cbceaHu ueTs. LiBeTtarta ca 13 (1 Touka)

INexa 5 n Jlexa 6 — 36:2=18 pascTossHus Mexay cbcedHu uBeTs. LiBetsata ca 19 (1 Touka)

PosoBu posun — obwwo 10, npogagenun 10, nonydeHn napu 10.2=20 nB. (1 Touka)

UepBeHn po3n — obwo 10+2 =12, npogagexun 12:3=4, nony4yexu napu 4.4=16n8. (1 Touka)

XKbnrta posun — obwo 13+1=14, npogageHun 14:2=7, nonyyeHun napu 7.3=21n8. (1 Touka)

Kbvntn naneta — obwo 13+1=14, npogagexun 14, nonyyexun napn 14.3=42nB. (1 To4ka)
OpanxxeBo nane — obwo 19+1=20, npogagexn 20:4+20:4=10 nony4veHn napm 10.3=30n8.(1 To4Ka)
UepseHun naneta — obwo 19+3=22, npogageHun 22:2=11 nony4eHn napun 11.4=44ng. (1 Touka)
O6wo cbbpaHa cyma — 20+16+21+42+30+44=173nB. (1 TOuYKa)

3a nogpobHO onucaHne — 4 TOYKW.



